

ОТЗЫВ
научного руководителя, кандидата сельскохозяйственных наук,
старшего научного сотрудника Поползухина Павла Вавиловича о
диссиденте Николаеве Петре Николаевиче

Николаев Петр Николаевич ещё будучи студентом Северо-Казахстанского университета им. М. Козыбаева принимал участие в совещаниях научно-производственной системы «Сибирские семена» в ФГБНУ «СибНИИСХ». В 2008 г. после окончания университета он начал свою трудовую деятельность в отделе семеноводства СибНИИСХ в должности младшего научного сотрудника. За ним был закреплен блок научных исследований по озимым культурам, а также ведение первичного семеноводства по новым сортам зернобобовых культур. За короткое время он освоил методику закладки полевых опытов, проведения лабораторных анализов, учетов и наблюдений, ведения научной документации. В 2008 г. он заложил опыты по теме будущих научных исследований. Благодаря своим трудолюбию и отзывчивости очень быстро освоился в коллективе отдела. В 2009 г. он поступает в аспирантуру при ФГБНУ «СибНИИСХ», имея уже научный задел по работе. В течение 2008-2011 гг. Петр Николаевич совмещает учебу в аспирантуре с работой в отделе семеноводства.

Умение работать в коллективе, хорошие организаторские способности, трудолюбие позволили ему стать заведующим лаборатории селекции ячменя и проса, в настоящее время он исполняет обязанности заведующего лабораторией зернофуражных культур (после слияния с лабораторией селекции овса).

Николаев П.Н. является автором 4 сортов зерновых культур (2-х сортов яровой мягкой пшеницы, 1 сорта озимого тритикале, 1 сорта ячменя), включенных в Госреестр селекционных достижений и допущенных к использованию в 10 регионе. Еще 3 новых сорта (яровой мягкой пшеницы и ячменя), автором которых он является, проходят Государственное сортиспытание.

Большим уважением и авторитетом он пользуется среди молодых ученых института. В 2011 г. Петр Николаевич был избран председателем Совета молодых ученых СибНИИСХ. Он активно занимается организацией и проведением научных конференций, выставок научных достижений. Участвует в работе по внедрению новых сортов в сельскохозяйственное производство в рамках деятельности научно-производственной системы

«Сибирские семена», курируя 3 хозяйства Северо-Казахстанской области Республики Казахстан.

Николаеву П.Н. свойственна активная жизненная позиция, стремление к достижению поставленной цели, высокая работоспособность, коммуникабельность.

За активную работу по созданию и внедрению новых сортов в производство, участие в общественной жизни селекционного центра и института он неоднократно награждался благодарственными письмами и почетными грамотами администрации института и Министерства сельского хозяйства и продовольствия Омской области.

Считаю, что диссертационная работа Николаева П.Н. отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присвоения степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.05 – селекция и семеноводство сельскохозяйственных растений.

Научный руководитель:
кандидат с.-х. наук, с.н.с.,
заместитель директора по
производству и инновациям,
заведующий отделом семеноводства
ФГБНУ «СибНИИСХ»

П.В. Поползухин

Подпись Поползухина П.В. заверяю
ученый секретарь
ФГБНУ «СибНИИСХ» к.с.-х.н.

О.Т. Качур

10.11.2017 г.